
令和６年度　生徒アンケート結果(全校）
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１ 先生たちは、一人一人の実態に応じ

た分かりやすい授業を行っている。
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２「学びの共同体」を生かした授業によ

り、学ぶ意欲や理解度が高まっている。
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３学校は、悩みや困ったことがあったとき

に安心して相談できる人がいる場所だ。
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４ 先生たちは、自分の能力や個性、

努力を認め、伸ばそうとしている。
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５ 避難訓練や安全に関する授業によ

り、事故や災害が起こったときの正しい

行動の仕方を理解している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらな

い

全くあてはまらない


